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Podešavanje fontova i boja 

Ove upute dostupne su i na našem YouTube kanalu. 

U glavnom meniju: Postavke\ Fontovi, boje moguće je odabrati različite vrste i veličine fontova 

za određene dijelove dokumenata ili izvještaja, kao i naziva pojedinih funkcija u sučelju 

programa.  

 

 

Odabirom opcije Fontovi, boje u padajućem meniju otvara se izbornik Postavke prikaza: 

 

https://www.youtube.com/watch?v=_syvxFzs3cM
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U dijelu Fontovi i boje možemo promijeniti vrstu i veličinu fonta za pojedine segmente 

programskog sučelja. Dostupno je pet vrsta fontova, a za Tablični unos – dokument, šest: 

 

Moguće je odabrati veličinu fonta od 8 do 12 točaka: 

 

Ukoliko, npr. želimo promijeniti izgled glavnog izbornika odaberemo  vrstu fonta i veličinu: 

 

Potom kliknemo na tipku OK, te izađemo iz programa. Kada ponovno pokrenemo program 

izgled glavnog izbornika odgovarat će odabranim postavkama: 

Standardan izgled glavnog izbornika:                            Glavni izbornik nakon izmjene:
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Primjer: Stavke liste u standardnom fontu (MS Sans Serif): 

 

Primjer: Stavke liste u fontu Ubuntu: 

 

 

Primjer: Stavke dokumenta (unos) u standardnom fontu (MS Sans Serif): 

 

Primjer: Stavke dokumenta (unos) u fontu Ubuntu: 

 

 

Za postavke glavnog izbornika, favorita i pretrage potrebno je odabrati željenu opciju i kliknuti 

tipku OK, te potom ponovno pokrenuti program kako bi izmjena postala aktivna. Za postavke 

Tablični prikaz – lista i Tablični prikaz – dokument dovoljno je samo zatvoriti i otvoriti listu ili 

započeti izradu novog dokumenta. 
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Boje za akcijsku traku, zaglavlje i stavke lista u programskom sučelju mijenjamo na način da 

kliknemo mišem na strelicu i u padajućem meniju odaberemo boju koju želimo:  

 

 

Ili možemo kreirati vlastitu boju klikom na tri točke (…) i odabirom Define Custom Colors. 

 

Ukoliko odaberemo slijedeće postavke: 

 

Liste dokumenata izgledat će ovako: 
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U dijelu Izbornika Postavke prikaza: Dokumenti/izvještaji možemo odabrati tri različite vrste 

fontova, a za naslov četiri. 

Primjer zaglavlja i naslova dokumenta sa standardnim izgledom:  

 

Te primjer zaglavlja i naslova dokumenta s odabranim fontom Calibri: 
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Pri izmjeni zaglavlja dokumenta moguće je također odabrati standardni font ili bold. 

 

  Stavke dokumenta prema standardnom izgledu: 

 

 

  Stavke dokumenta s odabranim fontom Calibri: 

 

 

Za izmjene fonta na razini dokumenta nije potrebno ponovno pokretati Ritam, već je dovoljno 

samo ponovno otvoriti dokument kako bi izmjena postala aktivna. 

 

NAPOMENA:  Windows OPERATIVNI SUSTAV napušta obitelj fontova Arial Narrow, koju je do 

sada koristio, te smo je i mi implementirali u standardne oblike dokumenata i izvještaja, kao i  

sučelja programa. Osnovni fontovi u Ritmu su Ubuntu i Calibri te je cilj postupno prebaciti sve 

na iste. Pošto se spomenuti fontovi smatraju standardnima za Ritam, korištenjem drugih 

fontova može doći do nepredviđenih rezultata. 

Dostupne su i akcije Ritam – stari koja će postavke fontova i boja automatski postaviti na stare 

standardne postavke, a akcija Ritam – novi automatski će fontove postaviti na Ubuntu. 
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U dijelu Izbornika Postavke prikaza: Ostalo -> moguće je promijeniti boju ikone za pokretanje 

programa, kao i boju trake menija u zaglavlju programa. Standardno je postavljena plava boja, 

a moguće je promijeniti ih u crvenu: 

 

 

Moguće je proširiti sve maske za unos trakom za širinu: 

 

Pomicanjem oznake na traci možemo odrediti željenu širinu unosne maske. Kako bi izmjene 

ove postavke bile vidljive nije potrebno ponovno pokrenuti Ritam ni ponovno otvoriti 

dokument, već je dovoljno samo odabrati OK. 

Ukoliko želimo sve postavke vratiti na početne (početne postavke identične su kao akcija Ritam 

– novi), nije potrebno mijenjati ih jednu po jednu.  Dostupna je opcija Vrati na zadano koja se 

nalazi na dnu izbornika. Klikom na nju sve prethodne izmjene bit će poništene, odnosno 

program će vratiti postavke na početni, standardni izgled. Za ovu izmjenu potrebno je ponovno 

pokrenuti program kako bi postala aktivna. 

 


